             О расходах, связанных с осуществлением технологического присоединения, не включаемых в плату за технологическое присоединение (и подлежащих учету (учтенных) в тарифах на услуги по передаче электрической энергии сообщаем следующее.

               На заседании  Правления от 24.12.2014 г. Региональная энергетическая комиссия Свердловской области установила тарифы на услуги по передаче электрической энергии.  

              Постановление Региональной энергетической комиссии Свердловской области от 24.12.2014 г. № 256-ПК «Об установлении индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между сетевыми организациями, расположенными на территории Свердловской области» размещено 30.12.2014 г. на  «Официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru   Опубликование № 3502 от 30 декабря 2014 г.)
              В пункте 3.8 приложения  № 1 к выписке из протокола заседания Правления Региональной энергетической комиссии Свердловской области от 24.12.2014 г. № 43  сумма выпадающих доходов на технологическое присоединение (учтенных в тарифах на услуги по передаче электрической энергии) составляет на 2015 год 206,25 тысячи рублей.)
